

## Проживающие в Мьянме соотечественники приняли участие в праздновании Крещенского сочельника



**Служба коммуникации ОВЦС, 20.01.2025.** 18 января 2025 года, в навечерие Богоявления (Крещенский сочельник), по благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия клирик Одинцовской епархии протоиерей Сергей Еремин совершил на Преображенском приходе в Янгоне (Республика Союз Мьянма) Божественную литургию и чин великого освящения воды.

Как **сообщает** телеграм-канал экзархата, за богослужением молились сотрудники Посольства Российской Федерации и члены их семей, а также соотечественники, проживающие в Мьянме.

В завершение Божественной литургии, согласно народной традиции, верующие смогли принять участие в крещенских купаниях.

В этот же день отец Сергей **крестил** детей ряда российских дипломатов и проживающих в стране соотечественников. Это стало первым Таинством крещения на Преображенском приходе в столице Мьянмы.